

「2021年9月期 中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

【P1】 主要な経営指標の推移【連結】

(訂正前)

(単位：百万円)

項目	2019年度 中間連結会計期間	2020年度 中間連結会計期間	2021年度 中間連結会計期間	2019年度	2020年度
総自己資本比率 (国際統一基準)	13.62%	13.02%	<u>13.83%</u>	13.04%	<u>13.44%</u>
うち普通株式等Tier1比率	13.61%	13.02%	<u>13.58%</u>	13.04%	<u>13.20%</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項目	2019年度 中間連結会計期間	2020年度 中間連結会計期間	2021年度 中間連結会計期間	2019年度	2020年度
総自己資本比率 (国際統一基準)	13.62%	13.02%	<u>13.90%</u>	13.04%	<u>13.50%</u>
うち普通株式等Tier1比率	13.61%	13.02%	<u>13.65%</u>	13.04%	<u>13.25%</u>

[P3] 主要な経営指標の推移【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

項目	期別	2019年度 中間連結会計期間	2020年度 中間連結会計期間	2021年度 中間連結会計期間	2019年度	2020年度
単体総自己資本比率 (国際統一基準)		13.25%	12.63%	<u>13.35%</u>	12.70%	<u>12.95%</u>
うち普通株式等Tier1比率		13.25%	12.63%	<u>13.11%</u>	12.70%	<u>12.71%</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

項目	期別	2019年度 中間連結会計期間	2020年度 中間連結会計期間	2021年度 中間連結会計期間	2019年度	2020年度
単体総自己資本比率 (国際統一基準)		13.25%	12.63%	<u>13.41%</u>	12.70%	<u>13.01%</u>
うち普通株式等Tier1比率		13.25%	12.63%	<u>13.17%</u>	12.70%	<u>12.77%</u>

[P16] 自己資本の状況【連結】

(訂正前)

連結自己資本比率 (国際統一基準)

(単位：億円、%)

	2020年9月30日	2021年9月30日
1. 連結総自己資本比率 (4/7)	13.02%	<u>13.83%</u>
2. 連結Tier1比率 (5/7)	13.02%	<u>13.58%</u>
3. 連結普通株式等Tier1比率 (6/7)	13.02%	<u>13.58%</u>
4. 連結における総自己資本の額	5,265	<u>5,787</u>
5. 連結におけるTier1資本の額	5,262	<u>5,682</u>
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	5,262	<u>5,682</u>
7. リスク・アセットの額	40,418	<u>41,815</u>
8. 連結総所要自己資本の額	3,233	<u>3,345</u>

(訂正後)

連結自己資本比率 (国際統一基準)

(単位：億円、%)

	2020年9月30日	2021年9月30日
1. 連結総自己資本比率 (4/7)	13.02%	<u>13.90%</u>
2. 連結Tier1比率 (5/7)	13.02%	<u>13.65%</u>
3. 連結普通株式等Tier1比率 (6/7)	13.02%	<u>13.65%</u>
4. 連結における総自己資本の額	5,265	<u>5,788</u>
5. 連結におけるTier1資本の額	5,262	<u>5,684</u>
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	5,262	<u>5,684</u>
7. リスク・アセットの額	40,418	<u>41,640</u>
8. 連結総所要自己資本の額	3,233	<u>3,331</u>

[P27] 自己資本・経営効率の状況【単体】

(訂正前)

自己資本比率 (国際統一基準)

(単位: 億円、%)

	2020年9月30日	2021年9月30日
1. 単体総自己資本比率 (4/7)	12.63%	<u>13.35%</u>
2. 単体Tier 1比率 (5/7)	12.63%	<u>13.11%</u>
3. 単体普通株式等Tier 1比率 (6/7)	12.63%	<u>13.11%</u>
4. 単体における総自己資本の額	5,080	<u>5,542</u>
5. 単体におけるTier 1資本の額	5,080	<u>5,442</u>
6. 単体における普通株式等Tier 1資本の額	5,080	<u>5,442</u>
7. リスク・アセットの額	40,200	<u>41,494</u>
8. 単体総所要自己資本の額	3,216	<u>3,319</u>

(訂正後)

自己資本比率 (国際統一基準)

(単位: 億円、%)

	2020年9月30日	2021年9月30日
1. 単体総自己資本比率 (4/7)	12.63%	<u>13.41%</u>
2. 単体Tier 1比率 (5/7)	12.63%	<u>13.17%</u>
3. 単体普通株式等Tier 1比率 (6/7)	12.63%	<u>13.17%</u>
4. 単体における総自己資本の額	5,080	<u>5,544</u>
5. 単体におけるTier 1資本の額	5,080	<u>5,444</u>
6. 単体における普通株式等Tier 1資本の額	5,080	<u>5,444</u>
7. リスク・アセットの額	40,200	<u>41,319</u>
8. 単体総所要自己資本の額	3,216	<u>3,305</u>

[P41] I. 主要な指標

1. 主要な指標【連結】

(訂正前)

(自己資本比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行連結）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
資本						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	568,249	562,016	550,751	541,491	526,298
2	Tier 1 資本の額	568,249	562,016	550,751	541,491	526,298
3	総自己資本の額	578,720	572,220	560,959	551,696	526,501
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,181,571	4,180,037	4,172,211	4,047,447	4,041,804
自己資本比率						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	13.58%	13.44%	13.20%	13.37%	13.02%
6	連結Tier 1 比率	13.58%	13.44%	13.20%	13.37%	13.02%
7	連結総自己資本比率	13.83%	13.68%	13.44%	13.63%	13.02%
資本バッファ						
12	連結資本バッファ比率	5.83%	5.68%	5.44%	5.63%	5.02%
連結レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	8,561,351	8,676,256	8,437,671	8,490,573	8,213,506

(流動性カバレッジ比率及び安定調達比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行連結）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
連結安定調達比率						
19	所要安定調達額	4,959,670				

(訂正後)

(自己資本比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行連結）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
資本						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	568,409	562,173	550,909	541,491	526,298
2	Tier 1 資本の額	568,409	562,173	550,909	541,491	526,298
3	総自己資本の額	578,881	572,378	561,117	551,696	526,501
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,164,009	4,163,386	4,155,602	4,047,447	4,041,804
自己資本比率						
5	連結普通株式等Tier 1 比率	13.65%	13.50%	13.25%	13.37%	13.02%
6	連結Tier 1 比率	13.65%	13.50%	13.25%	13.37%	13.02%
7	連結総自己資本比率	13.90%	13.74%	13.50%	13.63%	13.02%
資本バッファー						
12	連結資本バッファー比率	5.90%	5.74%	5.50%	5.63%	5.02%
連結レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	8,561,512	8,676,414	8,437,830	8,490,573	8,213,506

(流動性カバレッジ比率及び安定調達比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行連結）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
連結安定調達比率						
19	所要安定調達額	4,959,512				

【P41】 2. 主要な指標【単体】

(訂正前)

(自己資本比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行単体）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
資本						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	544,287	538,359	527,633	522,441	508,033
2	Tier 1 資本の額	544,287	538,359	527,633	522,441	508,033
3	総自己資本の額	554,287	548,359	537,633	532,441	508,033
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,149,434	4,153,956	4,148,851	4,023,444	4,020,020
自己資本比率						
5	普通株式等Tier 1 比率	13.11%	12.96%	12.71%	12.98%	12.63%
6	Tier 1 比率	13.11%	12.96%	12.71%	12.98%	12.63%
7	総自己資本比率	13.35%	13.20%	12.95%	13.23%	12.63%
単体レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	8,524,612	8,638,592	8,401,804	8,454,706	8,179,965

(流動性カバレッジ比率及び安定調達比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行単体）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
単体安定調達比率						
19	所要安定調達額	4,885,669				

(訂正後)

(自己資本比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行単体）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
資本						
1	普通株式等Tier 1 資本の額	544,445	538,514	527,789	522,441	508,033
2	Tier 1 資本の額	544,445	538,514	527,789	522,441	508,033
3	総自己資本の額	554,445	548,514	537,789	532,441	508,033
リスク・アセット						
4	リスク・アセットの額	4,131,956	4,137,414	4,132,369	4,023,444	4,020,020
自己資本比率						
5	普通株式等Tier 1 比率	13.17%	13.01%	12.77%	12.98%	12.63%
6	Tier 1 比率	13.17%	13.01%	12.77%	12.98%	12.63%
7	総自己資本比率	13.41%	13.25%	13.01%	13.23%	12.63%
単体レバレッジ比率						
13	総エクスポージャーの額	8,524,770	8,638,747	8,401,959	8,454,706	8,179,965

(流動性カバレッジ比率及び安定調達比率に係る定量的開示事項)

(単位：百万円、%)

KM1：主要な指標（銀行単体）						
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		2021年9月30日	2021年6月30日	2021年3月31日	2020年12月31日	2020年9月30日
単体安定調達比率						
19	所要安定調達額	4,885,511				

[P42~43] II. 自己資本の構成に関する開示事項【連結】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

CC1:自己資本の構成（銀行連結）				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日	別紙様式第14号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1 資本に係る調整項目（2）				
12	適格引当金不足額	6,941	9,747	
28	普通株式等Tier1 資本に係る調整項目の額（ロ）	6,410	9,481	
普通株式等Tier1 資本				
29	普通株式等Tier1 資本の額（イ） - （ロ）（ハ）	568,249	526,298	
Tier1 資本				
45	Tier1 資本の額（ハ） + （ヘ）（ト）	568,249	526,298	
総自己資本				
59	総自己資本の額（ト） + （ヌ）（ル）	578,720	526,501	
リスク・アセット（6）				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	4,181,571	4,041,804	
連結自己資本比率及び資本バッファ（7）				
61	連結普通株式等Tier1 比率（ハ） / （ヲ）	13.58%	13.02%	
62	連結Tier1 比率（ト） / （ヲ）	13.58%	13.02%	
63	連結総自己資本比率（ル） / （ヲ）	13.83%	13.02%	
68	連結資本バッファ比率	5.83%	5.02%	
Tier2 資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）				
79	適格引当金に係るTier2 資本算入上限額	22,989	22,764	

(訂正後)

(単位：百万円、%)

CC1:自己資本の構成（銀行連結）				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日	別紙様式第14号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1 資本に係る調整項目（2）				
12	適格引当金不足額	6,780	9,747	
28	普通株式等Tier1 資本に係る調整項目の額（ロ）	6,249	9,481	
普通株式等Tier1 資本				
29	普通株式等Tier1 資本の額（イ） - （ロ）（ハ）	568,409	526,298	
Tier1 資本				
45	Tier1 資本の額（ハ） + （ヘ）（ト）	568,409	526,298	
総自己資本				
59	総自己資本の額（ト） + （ヌ）（ル）	578,881	526,501	
リスク・アセット（6）				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	4,164,009	4,041,804	
連結自己資本比率及び資本バッファ（7）				
61	連結普通株式等Tier1 比率（ハ） / （ヲ）	13.65%	13.02%	
62	連結Tier1 比率（ト） / （ヲ）	13.65%	13.02%	
63	連結総自己資本比率（ル） / （ヲ）	13.90%	13.02%	
68	連結資本バッファ比率	5.90%	5.02%	
Tier2 資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）				
79	適格引当金に係るTier2 資本算入上限額	22,884	22,764	

[P50～51] Ⅲ. 自己資本の構成に関する開示事項【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

CC1:自己資本の構成（銀行単体）				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日	別紙様式第14号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1 資本に係る調整項目（2）				
12	適格引当金不足額	8,839	11,860	
28	普通株式等Tier1 資本に係る調整項目の額（ロ）	11,441	11,514	
普通株式等Tier1 資本				
29	普通株式等Tier1 資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	544,287	508,033	
Tier1 資本				
45	Tier1 資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	544,287	508,033	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	554,287	508,033	
リスク・アセット（6）				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	4,149,434	4,020,020	
自己資本比率（7）				
61	普通株式等Tier1 比率（（ハ）／（ヲ））	13.11%	12.63%	
62	Tier1 比率（（ト）／（ヲ））	13.11%	12.63%	
63	総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	13.35%	12.63%	
Tier2 資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）				
79	適格引当金に係るTier2 資本算入上限額	23,105	22,939	

(訂正後)

(単位：百万円、%)

CC1:自己資本の構成（銀行単体）				
国際様式の 該当番号	項目	イ	ロ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日	別紙様式第13号 (CC2)の参照項目
普通株式等Tier1 資本に係る調整項目（2）				
12	適格引当金不足額	8,680	11,860	
28	普通株式等Tier1 資本に係る調整項目の額（ロ）	11,282	11,514	
普通株式等Tier1 資本				
29	普通株式等Tier1 資本の額（（イ）－（ロ））（ハ）	544,445	508,033	
Tier1 資本				
45	Tier1 資本の額（（ハ）＋（ヘ））（ト）	544,445	508,033	
総自己資本				
59	総自己資本の額（（ト）＋（ヌ））（ル）	554,445	508,033	
リスク・アセット（6）				
60	リスク・アセットの額（ヲ）	4,131,956	4,020,020	
自己資本比率（7）				
61	普通株式等Tier1 比率（（ハ）／（ヲ））	13.17%	12.63%	
62	Tier1 比率（（ト）／（ヲ））	13.17%	12.63%	
63	総自己資本比率（（ル）／（ヲ））	13.41%	12.63%	
Tier2 資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項（9）				
79	適格引当金に係るTier2 資本算入上限額	23,000	22,939	

[P60] VII. 定量的な開示事項【連結】

3. 自己資本比率（第3の柱）に関する告示別紙様式により開示する事項

(1) OV1

(訂正前)

(単位：百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2021年9月30日	2020年9月30日	2021年9月30日	2020年9月30日
1	信用リスク	2,746,561	2,807,434	232,521	237,679
3	うち、内部格付手法適用分	2,665,987	2,726,012	226,075	231,165
8	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算（ルック・スルー方式）	335,352	261,851	28,437	22,205
25	合計	3,966,713	3,835,164	334,525	323,344

(訂正後)

(単位：百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2021年9月30日	2020年9月30日	2021年9月30日	2020年9月30日
1	信用リスク	2,730,508	2,807,434	231,160	237,679
3	うち、内部格付手法適用分	2,649,935	2,726,012	224,714	231,165
8	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算（ルック・スルー方式）	334,836	261,851	28,394	22,205
25	合計	3,950,145	3,835,164	333,120	323,344

[P62] (4) CR3

(訂正前)

(単位：百万円)

2021年9月30日						
CR3:信用リスク削減手法						
項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		非保全エクスポージャー	保全されたエクスポージャー	担保で保全されたエクスポージャー	保証で保全されたエクスポージャー	クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー
1	貸出金	4,205,328	972,152	638,550	341,749	-
4	合計（1+2+3）	8,216,234	1,043,075	639,009	412,213	-

(訂正後)

(単位：百万円)

2021年9月30日						
CR3:信用リスク削減手法						
項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		非保全エクスポージャー	保全されたエクスポージャー	担保で保全されたエクスポージャー	保証で保全されたエクスポージャー	クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー
1	貸出金	4,205,332	972,148	638,550	341,745	-
4	合計（1+2+3）	8,216,238	1,043,071	639,009	412,209	-

[P69~72] (7) CR6

(訂正前)

(単位：百万円、%、千件)

2021年9月30日							
CR6:内部格付手法-ポートフォリオ及びデフォルト率 (PD) 区分別の信用リスク・エクスポージャー							
項番	PD区分	イ オン・バランスシート・グ ロスエクスポージャーの 額	ロ CCF・信用リスク削減 手法適用前のオフ・バ ランスシート・エクスポ ージャーの額	ハ 平均CCF	ニ CCF・信用リスク削減 手法適用後EAD	ホ 平均PD	ヘ 債務者の数
事業法人向けエクスポージャー (中堅中小企業向けエクスポージャー及び特定貸付債権を除く。)							
2	0.15 以上0.25 未満	-	-	-	7,207	0.16	0.7
3	0.25 以上0.50 未満	293,241	102,435	0.05	293,574	0.45	1.6
4	0.50 以上0.75 未満	-	-	-	454	0.62	0.4
5	0.75 以上2.50 未満	488,788	100,453	0.13	449,969	1.41	4.0
6	2.50 以上10.00 未満	52,968	7,518	0.06	45,945	4.99	0.8
7	10.00 以上100.00 未満	16,013	829	0.60	15,079	15.00	0.1
9	小計	2,061,868	653,385	0.11	2,120,656	0.93	9.3
ソブリン向けエクスポージャー							
32	0.75 以上2.50 未満	-	2	1.00	476	1.72	0.0
居住用不動産向けエクスポージャー							
46	0.00 以上0.15 未満	116,371	-	-	116,276	0.10	4.5
47	0.15 以上0.25 未満	186,418	-	-	186,135	0.17	13.2
48	0.25 以上0.50 未満	19,547	-	-	19,543	0.33	0.7
49	0.50 以上0.75 未満	287,416	-	-	287,126	0.67	19.8
50	0.75 以上2.50 未満	226,419	-	-	226,381	1.28	13.4
51	2.50 以上10.00 未満	3,325	-	-	2,090	3.85	0.3
52	10.00 以上100.00 未満	388	-	-	387	56.24	0.0
53	100.00 (デフォルト)	10,765	-	-	10,484	100.00	0.9
54	小計	850,651	-	-	848,425	1.90	53.2
その他リテール向けエクスポージャー							
66	0.25 以上0.50 未満	54,753	1,154	0.00	42,973	0.43	18.7
67	0.50 以上0.75 未満	40,449	563	0.00	28,605	0.74	2.6
72	小計	238,993	356,614	0.00	154,568	5.70	287.8
合計 (すべてのポートフォリオ)		9,066,572	1,619,929	0.09	9,177,163	1.28	735.1

(単位：百万円、%、千件)

2021年9月30日							
CR6:内部格付手法-ポートフォリオ及びデフォルト率 (PD) 区分別の信用リスク・エクスポージャー							
項番	PD区分	ト 平均LGD	チ 平均残存期間	リ 信用リスク・アセットの額	ヌ リスク・ウェイトの加重平均値 (RWA density)	ル EL	ヲ 適格引当金
事業法人向けエクスポージャー (中堅中小企業向けエクスポージャー及び特定貸付債権を除く。)							
2	0.15 以上0.25 未満	67.14	1.0	1,700	23.59	7	
3	0.25 以上0.50 未満	44.01	2.9	205,501	69.99	589	
4	0.50 以上0.75 未満	64.75	3.3	239	52.71	1	
5	0.75 以上2.50 未満	43.55	3.4	507,894	112.87	2,764	
6	2.50 以上10.00 未満	44.27	2.7	68,227	148.49	1,017	
7	10.00 以上100.00 未満	44.36	1.4	32,071	212.68	993	
9	小計	45.20	3.0	1,172,171	55.27	8,630	9,594
ソブリン向けエクスポージャー							
32	0.75 以上2.50 未満	39.63	4.9	573	120.22	3	
居住用不動産向けエクスポージャー							
46	0.00 以上0.15 未満	17.68	-	4,885	4.20	20	
47	0.15 以上0.25 未満	17.68	-	12,193	6.55	59	
48	0.25 以上0.50 未満	17.68	-	2,007	10.27	11	
49	0.50 以上0.75 未満	17.68	-	48,950	17.04	344	
50	0.75 以上2.50 未満	17.85	-	59,299	26.19	523	
51	2.50 以上10.00 未満	17.68	-	1,056	50.52	14	
52	10.00 以上100.00 未満	17.68	-		81.05	38	
53	100.00 (デフォルト)	19.08	-	9,842	93.87	1,213	
54	小計	17.75	-	138,549	16.33	2,225	4,268
その他リテール向けエクスポージャー							
66	0.25 以上0.50 未満	62.90	-	18,125	42.17	119	
67	0.50 以上0.75 未満	43.26	-	10,999	38.45	92	
72	小計	53.55	-	84,685	54.78	4,539	1,994
合計 (すべてのポートフォリオ)		43.30	2.6	2,423,443	26.40	47,681	41,740

(訂正後)

(単位：百万円、%、千件)

2021年9月30日							
CR6:内部格付手法-ポートフォリオ及びデフォルト率 (PD) 区分別の信用リスク・エクスポージャー							
項番	PD区分	イ オン・バランスシート・グ ロスエクスポージャーの 額	ロ CCF・信用リスク削減 手法適用前のオフ・バ ランスシート・エクスポ ージャーの額	ハ 平均CCF	ニ CCF・信用リスク削減 手法適用後EAD	ホ 平均PD	ヘ 債務者の数
事業法人向けエクスポージャー (中堅中小企業向けエクスポージャー及び特定貸付債権を除く。)							
2	0.15 以上0.25 未満	-	-	-	7,205	0.16	0.7
3	0.25 以上0.50 未満	293,241	102,435	0.05	293,568	0.45	1.6
4	0.50 以上0.75 未満	-	-	-	454	0.62	0.4
5	0.75 以上2.50 未満	488,788	100,453	0.13	449,959	1.41	4.0
6	2.50 以上10.00 未満	52,968	7,518	0.06	45,958	5.00	0.8
7	10.00 以上100.00 未満	16,013	829	0.60	15,079	15.14	0.1
9	小計	2,061,868	653,385	0.11	2,120,652	0.93	9.3
ソブリン向けエクスポージャー							
32	0.75 以上2.50 未満	-	2	1.00	476	1.79	0.0
居住用不動産向けエクスポージャー							
46	0.00 以上0.15 未満	116,371	-	-	116,276	0.10	4.5
47	0.15 以上0.25 未満	186,418	-	-	186,135	0.17	13.2
48	0.25 以上0.50 未満	19,547	-	-	19,543	0.33	0.7
49	0.50 以上0.75 未満	287,416	-	-	287,126	0.67	19.8
50	0.75 以上2.50 未満	226,419	-	-	226,381	1.28	13.4
51	2.50 以上10.00 未満	3,325	-	-	2,094	3.85	0.3
52	10.00 以上100.00 未満	388	-	-	387	56.24	0.0
53	100.00 (デフォルト)	10,765	-	-	10,484	100.00	0.9
54	小計	850,651	-	-	848,429	1.90	53.2
その他リテール向けエクスポージャー							
66	0.25 以上0.50 未満	54,757	1,154	0.00	42,977	0.43	18.7
67	0.50 以上0.75 未満	40,446	563	0.00	28,601	0.74	2.6
72	小計	238,993	356,614	0.00	154,568	5.70	287.8
合計 (すべてのポートフォリオ)		9,066,572	1,619,929	0.09	9,177,163	1.28	735.1

(単位：百万円、%、千件)

2021年9月30日							
CR6:内部格付手法-ポートフォリオ及びデフォルト率 (PD) 区分別の信用リスク・エクスポージャー							
項番	PD区分	平均LGD	平均残存期間	信用リスク・アセットの額	リスク・ウェイトの加重平均値 (RWA density)	EL	適格引当金
事業法人向けエクスポージャー (中堅中小企業向けエクスポージャー及び特定貸付債権を除く。)							
2	0.15 以上0.25 未満	67.15	1.0	1,700	23.59	7	
3	0.25 以上0.50 未満	44.01	2.9	205,500	70.00	589	
4	0.50 以上0.75 未満	64.65	3.3	239	52.62	1	
5	0.75 以上2.50 未満	43.54	3.4	507,887	112.87	2,764	
6	2.50 以上10.00 未満	44.26	2.7	68,230	148.46	1,017	
7	10.00 以上100.00 未満	44.34	1.4	32,040	212.48	995	
9	小計	45.20	3.0	1,172,135	55.27	8,632	9,594
ソブリン向けエクスポージャー							
32	0.75 以上2.50 未満	39.25	4.9	572	120.17	3	
居住用不動産向けエクスポージャー							
46	0.00 以上0.15 未満	15.72	-	4,344	3.73	18	
47	0.15 以上0.25 未満	15.72	-	10,842	5.82	52	
48	0.25 以上0.50 未満	15.72	-	1,785	9.13	10	
49	0.50 以上0.75 未満	15.72	-	43,529	15.16	306	
50	0.75 以上2.50 未満	15.90	-	52,845	23.34	466	
51	2.50 以上10.00 未満	15.72	-	941	44.93	12	
52	10.00 以上100.00 未満	15.72	-	279	72.07	34	
53	100.00 (デフォルト)	17.15	-	7,964	75.96	1,161	
54	小計	15.79	-	122,531	14.44	2,062	4,268
その他リテール向けエクスポージャー							
66	0.25 以上0.50 未満	62.90	-	18,127	42.17	119	
67	0.50 以上0.75 未満	43.26	-	10,998	38.45	92	
72	小計	53.55	-	84,687	54.78	4,539	1,994
合計 (すべてのポートフォリオ)		43.12	2.6	2,407,391	26.23	47,521	41,740

[P85] (21) IRRBB1

(訂正前)

(単位：百万円)

IRRBB 1 :金利リスク		
	ホ	ハ
	2021年9月30日	2020年9月30日
8 Tier1資本の額	568,249	526,298

(訂正後)

(単位：百万円)

IRRBB 1 :金利リスク		
	ホ	ハ
	2021年9月30日	2020年9月30日
8 Tier1資本の額	568,409	526,298

[P85] (22) CCyB1

(訂正前)

(単位：百万円、%)

2021年3月31日				
CCyB1:カウンター・シクリカル・バッファー比率に係る国又は地域別の状況				
	イ	ロ	ハ	ニ
国又は地域	各金融当局が定める比率	カウンター・シクリカル・バッファー比率の計算に用いた当該国又は地域に係る信用リスク・アセットの額	カウンター・シクリカル・バッファー比率	カウンター・シクリカル・バッファーの額
合計		3,603,126	0.00%	0

(訂正後)

(単位：百万円、%)

2021年3月31日				
CCyB1:カウンター・シクリカル・バッファー比率に係る国又は地域別の状況				
	イ	ロ	ハ	ニ
国又は地域	各金融当局が定める比率	カウンター・シクリカル・バッファー比率の計算に用いた当該国又は地域に係る信用リスク・アセットの額	カウンター・シクリカル・バッファー比率	カウンター・シクリカル・バッファーの額
合計		3,585,940	0.00%	0

[P86] VIII. 定量的な開示事項【単体】

1. 自己資本比率（第3の柱）に関する告示別紙様式により開示する事項

(1) OV1

(訂正前)

(単位：百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2021年9月30日	2020年9月30日	2021年9月30日	2020年9月30日
1	信用リスク	2,725,702	2,797,347	230,949	237,014
3	うち、内部格付手法適用分	2,686,171	2,755,492	227,787	233,665
8	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算（ルック・スルー方式）	334,298	261,048	28,348	22,136
25	合計	3,933,497	3,811,736	331,954	321,601

(訂正後)

(単位：百万円)

OV1:リスク・アセットの概要					
国際様式の該当番号		イ	ロ	ハ	ニ
		リスク・アセット		所要自己資本	
		2021年9月30日	2020年9月30日	2021年9月30日	2020年9月30日
1	信用リスク	2,709,728	2,797,347	229,595	237,014
3	うち、内部格付手法適用分	2,670,197	2,755,492	226,432	233,665
8	リスク・ウェイトのみなし計算又は信用リスク・アセットのみなし計算（ルック・スルー方式）	333,783	261,048	28,304	22,136
25	合計	3,917,008	3,811,736	330,556	321,601

[P87] (2) IRRBB1

(訂正前)

(単位：百万円)

IRRBB 1 :金利リスク			
		ホ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日
8	Tier1資本の額	544,287	508,033

(訂正後)

(単位：百万円)

IRRBB 1 :金利リスク			
		ホ	ハ
		2021年9月30日	2020年9月30日
8	Tier1資本の額	544,445	508,033

[P88] IX. 連結レバレッジ比率の構成に関する事項

1. 連結レバレッジ比率の構成に関する事項

(訂正前)

(単位：百万円)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	2021年9月30日	2020年9月30日
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	8,858	12,233
3		オン・バランス資産の額 (イ)	8,267,611	7,914,203
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	568,249	526,298
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	8,561,351	8,213,506
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率 (6)				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	8,561,351	8,213,506
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	10,123,511	9,013,294

(訂正後)

(単位：百万円)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	2021年9月30日	2020年9月30日
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	8,697	12,233
3		オン・バランス資産の額 (イ)	8,267,772	7,914,203
連結レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	568,409	526,298
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	8,561,512	8,213,506
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率 (6)				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	8,561,512	8,213,506
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	10,123,672	9,013,294

[P89] X. 単体レバレッジ比率の構成に関する事項

1. 単体レバレッジ比率の構成に関する事項

(訂正前)

(単位：百万円)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	2021年9月30日	2020年9月30日
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	<u>13,889</u>	14,266
3		オン・バランス資産の額 (イ)	<u>8,231,309</u>	7,881,225
単体レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	<u>544,287</u>	508,033
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	<u>8,524,612</u>	8,179,965
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率 (6)				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	<u>8,524,612</u>	8,179,965
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	<u>10,086,771</u>	8,979,754

(訂正後)

(単位：百万円)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	2021年9月30日	2020年9月30日
オン・バランス資産の額 (1)				
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額 (△)	<u>13,730</u>	14,266
3		オン・バランス資産の額 (イ)	<u>8,231,468</u>	7,881,225
単体レバレッジ比率 (5)				
20		資本の額 (ホ)	<u>544,445</u>	508,033
21	8	総エクスポージャーの額 ((イ) + (ロ) + (ハ) + (ニ)) (ヘ)	<u>8,524,770</u>	8,179,965
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率 (6)				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	<u>8,524,770</u>	8,179,965
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	<u>10,086,930</u>	8,979,754

[P93] IV. 安定調達比率に関する定量的開示事項【連結・単体共通】

(1) 安定調達比率に関する定量的開示事項【連結】

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
所要安定調達額(2)											
26	その他の資産等	305,414	53,562	17,769	180,551	507,721					
31	うち、上記に含まれない資産及び資本 の額	305,414	53,562	17,769	114,268	489,373					
33	所要安定調達額合計					4,959,670					

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
所要安定調達額(2)											
26	その他の資産等	305,255	53,562	17,769	180,551	507,562					
31	うち、上記に含まれない資産及び資本 の額	305,255	53,562	17,769	114,268	489,214					
33	所要安定調達額合計					4,959,512					

[P94] (2) 安定調達比率に関する定量的開示事項【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
所要安定調達額(2)											
26	その他の資産等	223,454	53,562	17,769	180,551	425,762					
31	うち、上記に含まれない資産及び資本 の額	223,454	53,562	17,769	114,268	407,414					
33	所要安定調達額合計					4,885,669					

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		当四半期					前四半期				
		算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額	算入率考慮前金額				算入率考慮 後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
所要安定調達額(2)											
26	その他の資産等	223,296	53,562	17,769	180,551	425,603					
31	うち、上記に含まれない資産及び資本 の額	223,296	53,562	17,769	114,268	407,255					
33	所要安定調達額合計					4,885,511					

以上